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Громадські організації і релігійно тісно переплетені. Більшість релігійних 
організацій мають дотичні до себе громадські організації або самі створюють такі. Проте 
розвиток громадських рад при державних установах і та дискусія яка розвернулась з 
обрання  пастора церкви Посольство Боже Кормана головою громадської ради при МЗС 
актуалізує місце і роль громадських організацій в діяльності церкви роль цих організацій 
для суспільства і церкви.  Про це активно писали громадські організації та преса. Зокрема, 
Українська правда, - обрання головою Громадської ради при МЗС пастора Церкви 
Посольство Боже Кормана (цитуючи Бекешкіну) назвала рейдерством [1]. До громадської 
ради Корман був делегований Міжнародною громадською організацією "Асоціація 
сприяння розвитку національного лідерства". Його підтримало близько половини 
організацій. Дискусія настільки сильною, що у знак протесту, залу покинула значна 
кількість членів Ради, зробивши таким чином збори, і всі їх рішення, нелегітимними.       А 
через деякий час 27.09.2011 замість пастора Посольства Божого Кормана було  обрано 
нового голову Громадської ради [2] при Міністерстві закордонних справ України.Попри 
те, що ситуація з громадськими радами дещо комічна, адже є такі організації, які в особі 
одної людини і намагаються бути при всіх радах одночасно, частину громадських рад 
було сформовано фіктивно, - вибори пастора церкви Посольство Боже показали 
відношення демократичних сил до новітніх релігійних організацій.  Адже мова йшла про 
те, що обрали представника секти, на цьому акцентували практично у всіх своїх виступах 
опоненти. Відповідно громадські організації представники, яких були дотичні до церкви 
оголошувались, як такі які не мають відношення до міністерства закордонних справ. 
Проте, як тільки було обрано інших керівників на організації, які є в цій громадській ради 
увагу вже ніхто не звертав.  Ситуація з даною громадською радою при МЗС показало 
настільки багато громадських організацій дотичні до церкви Посольство Боже і ставлення 
до них інших демократичних організацій. Яка ж насправді роль цих організацій? Чим 
вони займаються? Треба відзначити, що скандал з пастором даної церкви був єдиним. 
Представники даної Церкви є в багатьох громадських радах.  Наприклад у Львові при 
обласній адміністрації.  Проте вони не претендують на керівництво в даних радах і 
відповідно їм не згадують, що вони «сектанти».  Громадські організації створювані 
представниками посольства Божого та інших церков є не тільки в громадських радах вони 
також є і в радах чи асоціаціях які створюють представники інших конфесій.  Так 
наприклад Рада громадських організацій Дзвін, яка діє в м. Стрию і легалізована місцевим 
міськвиконкомом попри недемократичний статут, який містить твердження про право 
вето духівника єпископа УГКЦ Тараса Сеньківа містить не  тільки організації  дотичні до 
УГКЦ або індиферентних до релігії, а також організації дотичні до місцевих організацій 
Церкви Посольства Божого та Церкви Перемога. Проте, якщо Корман намагався очолити 
раду і йому нагадали, що він «сектант», «рейдер»,  то тут пастори поступили по іншому і 
не претендувавши на роль очільників даної ради є учасниками місцевого середовища. 
Вони також входять в раду організації Новий Стрий, яку сформували переважно 
кандидати в депутати до місцевих рад, що програли у місцевих виборах. Колишні 
кандидати сформували громадські організації на залишках партійних структур таких як 
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Сильна Україна, підприємців і промисловців, та інших з ідеєю впливати на місцеву владу. 
З подібною ідеєю формувались і пара релігійні організації. Тут вони зійшлись в своїх 
інтересах.  Треба відзначити,  що і ту вони не претендували на керівну роль і їх не 
нагадують, що вони «сектанти». А навпаки надіються на них, як на джерело залучення 
їхніх адептів до акцій та бачать в них не сектантів,  а електорат.  Залучення до 
громадського життя дає можливість активно працювати в громаді і бути підтримані 
іншими суспільними групами. Так пастор  Микола Романюк прибувши з місією в 
маленьке провінційне містечко Стрий мав тільки 2 адептів (безхатченків і узалежнених). 
Саме вони стали першими, яких він долучив до реабілітаційного центру сформованого  у 
нього на квартирі. Провівши роботу з безхатченками і узалежненими в міських лікарнях 
він створив  реабілітаційний центр. Що дало можливість збільшити кількість адептів 
церкви до 30 чоловік. Тепер це активісти, які об’єднались в нові громадські об’єднання і 
активно пропагують свої ідеї та залучають адептів. Попри то, що ці люди були узалежнені 
вони були активними в свому середовищі і зараз ця активність проявляється і в 
громадській роботі в пара релігійних організаціях.     Саме активне соціальне служіння дає 
нових адептів харизматичним церквам. І це відбувається по всій Україні. Це розуміють і 
відзначають і активні політичні гравці, а не тільки аутсайдери перегонів. Політичні 
організації зокрема про владні тісно співпрацюють з даними групами.     Зокрема, депутат 
Петро Писарчук говорить про активність організації «Посол плюс»  в роботі з 
узалежненими спільно з молодіжною організацією партії регіонів. На противагу іншим 
громадським організаціям, які формально підходить до цієї проблеми. Безперечно віра та 
знання специфіки узалежнених в силу того, що більшість членів самі були узалежнені 
дають кращі результати ніж в організацій,  які займаються з цими людьми в силу 
коньюктурних питань.  Саме активні мітинги та марші проти алкоголізму,  наркоманії та 
інших соціальних гріхів чи болячок є особливістю їх діяльності. Це дає їм залучати до 
своєї діяльності все більше людей, які не є узалежненими, але розуміють, цю проблему та 
хочуть її вирішення.  Треба нагадати, що саме Церква Посольства Божого була сере 
активістів помаранчевої революції. Саме вони першими на заклик пастора Аделаджи 
вийшли на майдан. Проте, якщо акції робить церковна організація, а не громадська до неї 
інше ставлення громадськості. Більшість громадян негативно ставляться до акцій, які 
організовують релігійні організації. Так в опитуванні, що їх проводив Центр ім. Разумкова 
на запитання Як Ви ставитись до неорелігійних масових заходів? Негативне ставлення у 
58, 3 % респондентів (57, 8% віруючих і 70,2 % невіруючих  [3.650]. Опитування, яке 
проводить дана організація заслуговує на довіру. Адже соціологічна служба Центру 
Разумкова є одним з лідерів в соціологічних дослідженнях. Тому можна сказати, що воно 
віддзеркалює реалії суспільства. Тому і лідери релігійних організації можливо інтуїтивно 
намагаються дистанціюватись від материнської церкви в своїх акціях і позиціонують себе 
як громадських активістів.  

Адже мешканці переконані, що це шахрайство і такі заходи повинні бути заборонені. 
Проте цих висновків немає, коли їх проводять громадські активісти.  

Отже громадські парарелігійні організації мають місію покращити імідж Церкви та 
залучити нових адептів та симпатиків. І з цим вони справляються краще ніж сама церква. 

 
1. Українська правда http://www.pravda.com.ua/news/2011/03/28/6062410/ 
2. ГУРТ // http://gurt.org.ua/blogs/ 
3. Н.Дудар, Л. Шангіна Релігія і Церква в суспільному житті Україні // Центр 
Разумкова 2002 р. Видавництво «Заповіт», К.: 2003, с.696.   

Lviv Polytechnic National University Institutional Repository http://ena.lp.edu.ua

http://www.pravda.com.ua/news/2011/03/28/6062410/
http://gurt.org.ua/blogs/%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9%20%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87/852/

